
Addition, Soustraction et Multiplication (B)Calculez chaque somme, différence ou produit.1 + 6 = 12 × 9 = 4 × 9 = 10 × 1 =15 + 1 = 10 + 5 = 1 + 3 = 10 + 5 =17 - 12 = 6 - 1 = 13 × 13 = 16 - 1 =11 × 14 = 4 × 13 = 13 × 10 = 8 + 4 =10 - 6 = 12 + 15 = 6 - 2 = 12 + 14 =2 × 13 = 29 - 15 = 3 × 12 = 26 - 12 =18 - 4 = 15 - 14 = 7 - 6 = 15 - 14 =3 + 6 = 18 - 9 = 7 × 6 = 25 - 15 =14 + 12 = 1 + 12 = 12 × 8 = 9 + 10 =25 - 10 = 2 + 14 = 9 × 13 = 3 × 13 =13 - 6 = 11 - 3 = 10 + 15 = 1 × 1 =12 × 13 = 5 - 1 = 8 - 5 = 14 × 7 =1 + 12 = 6 × 3 = 8 + 3 = 17 - 12 =1 + 10 = 3 × 12 = 4 + 10 = 6 - 4 =9 × 10 = 15 × 12 = 6 × 8 = 8 - 4 =2 × 1 = 15 × 1 = 10 × 9 = 18 - 14 =13 × 10 = 1 × 3 = 4 × 6 = 4 × 8 =3 + 2 = 12 + 2 = 4 + 14 = 15 × 1 =4 + 13 = 1 + 1 = 11 × 15 = 11 + 2 =12 × 4 = 17 - 3 = 8 + 2 = 14 + 15 =14 + 7 = 23 - 14 = 19 - 7 = 9 - 2 =12 - 9 = 27 - 14 = 1 + 4 = 22 - 7 =14 + 5 = 16 - 4 = 5 + 6 = 15 × 12 =6 × 12 = 2 + 6 = 9 × 2 = 11 - 5 =4 × 11 = 1 × 10 = 15 + 12 = 7 × 4 =Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (B) RéponsesCalculez chaque somme, différence ou produit.1 + 6 = 7 12 × 9 = 108 4 × 9 = 36 10 × 1 = 1015 + 1 = 16 10 + 5 = 15 1 + 3 = 4 10 + 5 = 1517 - 12 = 5 6 - 1 = 5 13 × 13 = 169 16 - 1 = 1511 × 14 = 154 4 × 13 = 52 13 × 10 = 130 8 + 4 = 1210 - 6 = 4 12 + 15 = 27 6 - 2 = 4 12 + 14 = 262 × 13 = 26 29 - 15 = 14 3 × 12 = 36 26 - 12 = 1418 - 4 = 14 15 - 14 = 1 7 - 6 = 1 15 - 14 = 13 + 6 = 9 18 - 9 = 9 7 × 6 = 42 25 - 15 = 1014 + 12 = 26 1 + 12 = 13 12 × 8 = 96 9 + 10 = 1925 - 10 = 15 2 + 14 = 16 9 × 13 = 117 3 × 13 = 3913 - 6 = 7 11 - 3 = 8 10 + 15 = 25 1 × 1 = 112 × 13 = 156 5 - 1 = 4 8 - 5 = 3 14 × 7 = 981 + 12 = 13 6 × 3 = 18 8 + 3 = 11 17 - 12 = 51 + 10 = 11 3 × 12 = 36 4 + 10 = 14 6 - 4 = 29 × 10 = 90 15 × 12 = 180 6 × 8 = 48 8 - 4 = 42 × 1 = 2 15 × 1 = 15 10 × 9 = 90 18 - 14 = 413 × 10 = 130 1 × 3 = 3 4 × 6 = 24 4 × 8 = 323 + 2 = 5 12 + 2 = 14 4 + 14 = 18 15 × 1 = 154 + 13 = 17 1 + 1 = 2 11 × 15 = 165 11 + 2 = 1312 × 4 = 48 17 - 3 = 14 8 + 2 = 10 14 + 15 = 2914 + 7 = 21 23 - 14 = 9 19 - 7 = 12 9 - 2 = 712 - 9 = 3 27 - 14 = 13 1 + 4 = 5 22 - 7 = 1514 + 5 = 19 16 - 4 = 12 5 + 6 = 11 15 × 12 = 1806 × 12 = 72 2 + 6 = 8 9 × 2 = 18 11 - 5 = 64 × 11 = 44 1 × 10 = 10 15 + 12 = 27 7 × 4 = 28Mathslibres.com


